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Cucrema 6a3ncHbIX BEKTOPOB

KoHeuHble curHanb! x (1) MOXHO paccMaTpuBaTh, Kak Bektopa x € CV, roe
x = [x(0) x(1) ...x(N — 1D]".

Onpepenum B CV cuctemy 6asncHbix BektopoB {¢,(n)}, n,k = 0,1,..N — 1.

[1ns npocToThbl ByAeM 1CNonb30BaTh CrEAYIOLLYIO 3an1ch

dr = (91 (0) P (1) ... (N —1)]".

Pa3snoxeHue curHana x(n)

x(0) | - | |
: = ¢(0) [Clbo +c(1) [@o|+--c(N—1) [¢N—1]
N—1 x(N — 1) | - | |
x(n) = 2 c()dem), | [ x@ 1 [l 1 17 0O -
k=0 : = (@0 b1 Pn-1] - :
c(k) - koathuumenTsl pasno- | XNV —-DI L] | [ 1 le(N—-1).
XeHUs curHana no 6asucy {d, } |1-€
X =0,
rae ¢ = [c(0) ¢(1) ...c(N — D]'.

BI'YUP, kachegpa 3BC, goueHT Bawkesny M.WN., 2022 r.



CBoucCTBa CUCTEMbI OA3UCHBLIX BEKTOPOB

1) JluHeuHass He3asucumocmb Da3NCHBLIX BEKTOPOB
0

0

agPo + a1 + -+ ay_1Py_1 F

YV a;, KpoMe cnyyad, korga ag = a4 = - = ay_1 = 0.
2) Opmo2oHanbHocmb 0a3nCHbIX BEKTOPOB

N—-1
(God) = ) demdim) ={" |5,
k=0

raoe (a, b) — ckanspHoe npoun3BeaeHusl, * — KOMIMNEKCHOE COMNPSKEHME.
Ecnn E = 1, TO cucTeMa BEKTOPOB Ha3blBAETCS OPMOHOPMUPOBAHHOU.
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basuc AM®

[MN® onucbiBaet ctporo N-nepuognyHble curHanbl, T7.e. x(n) = x(n + N),
3HauYuUT Da3ncHbIEe BEKTOPA AOMKHbI TaKKE YO0BNETBOPSTL 3TOMY CBOWCTBY:

$r(n) = px(n + N). (1)
PaccMOTpUM CrielyioLLee CEMENCTBO KOHEYHBIX KOMMTEKCHBIX 3KCMOHEHT:
w,(n) = el n=01,..,N—1 (2)

rae wj — Pas3nnyHble YacToTbl, KOTOPbIE YA0BMEeTBOPSAET TpeboBaHuaM (1).
UT00bI B MocnenoBatenbHOCTb Wy (1) AnuHbl N yKknagbiBanoch Lenoe 4ucno
nepuoaoB He0bX0aMMO

Wi (0) = wi(N) = 1,
CnenoBaTenbHo

(e/r)" = 1.
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basuc AM®

YpaBHeHwe
(/)" =1.

umeeT N pasnuuHbIX pewenuin; e/2™/N | =0,...N — 1.
Beenem

2TT

WN — e_]W,
Toraa (2) MOXeT ObITb 3aMMcaHo Kak
w,(n) = Wy™, nk=01,..,N—1.
Takum obpasom, basuc AP cocTont 13 BEKTOPOB
T
wie = [1 Wik wyze. . wy MU
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[TpuMepbl 6a3ucHbIX BekTopoB AN
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[TpuMepbl 6a3ucHbIX BekTopoB AN
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[pumep pasnoxeHua curHana B 6asuce Ao

CL‘(TL) W1 WN-1
é_éz%‘6$$$6‘..,? é_é;mog‘*“oO”? é_éjw’o¢“‘5o°’??
1 1
é_éw 2 é_éj.’f*???oo.““‘. 2 E_%]WOT????T
6 5 1'0 1'5 6 5 1'0 1'5 0 5 10 15

Homep omcyema Homep omcyema Homep omcyema

Pasmep curHana N = 16.
BxogHow curHan x(n) = cos (%nn), n=201,..15.
Paznoxenue B 6asuce AP

x(n) = §W1(n) T EW15(”)
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OpTtoroHanbHoCTb 6a3uca AP

2TT
Ecnn Wy = e /N, 1o 6asuc [N coctonT M3 N BEKTOpOB

{Wy, Wy, ...,Wy_1}

rae
T
_ _ —(N—-1)k
wi = [1 Wik wyze. . wy MU

[lokaxxeM, yto 6asuc MNP asnsetca optoroHanbHbIM. [ns 3TOro Hangem

N—1
(W W) = . W (W) =
n=0
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OpTtoroHanbHoCTb 6a3uca AP

2TT
Ecnn Wy = e /N, 1o 6asuc [N coctonT M3 N BEKTOpOB

{Wg, Wy, .., Wy_1},

rne
T
wi = [1 Wik wyze. . wy MU
[lokaxxeM, yto 6asuc MNP asnsetca optoroHanbHbIM. [ns 3TOro Hangem

N-1 N-1
(W W) = ) W (W) = W
n=0 n=0

N, m =1
—J1—wimON
D = 0, m *+ [
1-W,

T.e.
(W,,,w;) = N6(m — 1).
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fIBHaa dhopma 3anucu AP

dopmyna aHanuaa
N—-1 N—-1

X(k) = 2 x(n)e_jzjlffnk = 2 x (M)W

n=0 n=0

dopmyna cuHTe3a

j2nmnk

1 N-—1 1 N—1
x(n) = = Z X(ye W == 2 X (k)W
n=0 n=0
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[pumepsb! AP

z(n) = cos( 252
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[pumepsb! AP

z(n) =cos(3%* +7/3), n=0,1,...63
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[pumepsb! AP
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z(n) =cos(®), n=0,1,...63

£ 0
&
-1 B 1 [ | 1 1 1 [ | [ ]
0 10 20 30 40 50 60
T
| X (k)|
® o) ®
To0f -
<
[
S 10F -
<
0 MT TMMT Th
0 10 20 30 40 50 60

daza

-3.14 £

BI'YUP, kachegpa 3BC, goueHT Bawkesny M.WN., 2022 r.

14



